

澧县县委经济工作会议提出

奋力谱写再造澧县辉煌新篇章

本报讯(记者 田继舫 通讯员 胡仕林)1月18日上午,澧县召开县 委经济工作会议。会议认真贯彻落 实中央、省委、市委经济工作会议精 神,全面总结2020年经济工作,分析 当前经济形势,研究部署了2021年 工作。县委书记廖可元作主题报告, 县委副书记、县长王兆铭主持会议并 讲话,县委副书记徐桢宣读《关于 2020年度全县平安建设等3项工作 考核评估结果的通报》。

刚刚过去的2020年,是"十三 五"规划收官之年,是全面小康和

人大七次会议召

上续写新篇章。

代表履职创造良好条件。

脱贫攻坚决战决胜之年,也是应对 新冠肺炎疫情的大考之年。澧县 县委、县政府坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,深 入贯彻上级决策部署,团结奋进、 共克时艰,交出了满意答卷。2021 年的主要预期目标是:地区生产总 值增长9%以上,地方一般公共预算 收入增长8%以上,规模工业增加值 增长8.5%以上,固定资产投资增长 10%以上,社会消费品零售总额增 长10%以上,居民人均可支配收入 增长9%以上。

本报讯(记者 田继舫 通讯员 胡仕林 郭芳)1月21

日至22日, 澧县第十七届人民代表大会第七次会议召开。

职惠民生,用心代好言、用情办好事、用力维好稳;练好内

功树形象,增强本领、改进作风、争创业绩。"一府一委两

院"要自觉接受人大监督,认真执行人大的决议决定,不断

提高依法行政和公正司法水平。各级各部门要积极支持

人大依法行使职权,认真办理人大代表议案建议,主动为

县委书记廖可元指出,围绕预 期目标,做好今年工作,最根本的 是加强党的全面领导,认真落实 "破瓶颈、抓产业、优结构、强队 伍"的工作要求,凝聚共识、汇聚力 量,形成推动高质量发展的强大合 力。要全面落实"找回澧州精神、 再造澧县辉煌"的总要求,大力实 施扬长补短战略;心无旁骛抓发 展,尽心竭力惠民生;加快建设常 德市域副中心城市、湘鄂边消费中 心城市、环洞庭湖融合发展先行 区;以作风优化环境,以环境引进 项目,以项目带动产业;着力抓好 产业发展、项目建设、城市建设、乡 村振兴、生态建设、改革创新、改善 民生等7个方面的工作。

县委副书记、县长王兆铭在总 结讲话中指出,要在深入领会、紧 盯目标、实干笃行、强化督促、严格 考核这5个方面抓落实。各级各 部门要在县委的坚强领导下,以更 加坚定的信心、更加有力的举措、 更加务实的作风,真抓实干、砥砺 前行,以优异成绩向建党100周年 献礼。

1月21日上午,澧县十七届人大七次会议开幕。县委 副书记、县长王兆铭向大会作政府工作报告。2020年,面 对新冠肺炎疫情和汛情的双重考验,澧县坚持全县一盘 棋、上下一条心、拧成一股绳,扎实做好"六稳"工作,全面 落实"六保"任务,较好地完成了各项收官和年度发展任 务。今年,全县将重点抓好9个方面工作:坚持转型升级, 培植先进制造新优势;坚持乡村振兴,打造富饶美丽新农 村;坚持需求带动,提升全面开放新水平;坚持创新驱动, 释放加快发展新动能;坚持融合引领,树立城镇发展新标 杆;坚持绿色发展,建设生态宜居新家园;坚持民生为本, 顺应美好生活新期待;坚持常抓严管,开创安全稳定新局 面;坚持永葆初心,展现奋发作为新形象。 县人大常委会主任冯文元作人大常委会工作报告。 报告指出,2021年,县人大常委会将突出政治统领,努力在 落实党委决策上展现新担当;依法履职行权,努力在服务 全县大局上取得新成效;提升主体地位,努力在增强履职 实效上寻求新进步;坚持强基固本,努力在加强自身建设 在1月22日澧县第十七届人民代表大会第七次会议 闭幕式上,大会补选了县第十七届人大常委会委员4名; 表决通过了有关专门委员会主任委员名单。县委书记廖 可元在闭幕式上发表讲话。他指出,全县各级人大组织和 人大代表要按照县委"坚定一个战略、突出两大主题、紧扣 三大定位、抓好四个关键"的总思路,旗帜鲜明讲政治,强 化思想引领、坚持党的领导、落实县委部署;服务大局促发 展,凝聚发展力量,积极参政议政,强化监督问责;扎实履

本报讯(记者 田继舫 通讯员 胡仕林)1月20日至22 日,政协澧县第九届委员会第七次会议胜利召开。委员们 满怀激情回顾过去一年取得的成就,充满信心谋划2021

1月20日上午,政协澧县第九届委员会第七次会议开 幕。县政协主席金贤松代表政协澧县第九届委员会常务 委员会作工作报告。报告说,2020年,县政协紧紧围绕县 委县政府的中心工作,在建言献策和凝聚共识上双向发 力,全面履职,积极作为,为加快推动全县高质量发展贡 献了政协智慧和力量。今年,澧县政协将坚持把强化党 建引领作为"主轴",在政治站位上提升新高度;坚持把服 务中心大局作为"主线",在助力发展上作出新贡献;坚持 把增进民生福祉作为"主旨",在恪守初心上展现新作为; 坚持把促进团结民主作为"主题",在凝心聚力上取得新成 效;坚持把全面从严要求作为"主调",在固本强基上展示

在1月22日政协澧县第九届委员会第七次会议闭幕 式上,会议补选了政协澧县第九届委员会常务委员1名。 县委书记廖可元在闭幕会上发表讲话。他指出,过去一 年,各级政协紧扣发展难点、落实堵点,围绕农村安全饮 水、规范矿山管理和国有资产归集管理等课题,积极开 展协商活动,有力助推解决了一批事关发展的好事;坚 持广泛收集民意,积极反映民情,聚焦城乡垃圾一体化、 食品药品安全监管等问题,积极参政议政,有效助推解 决了一批群众关切的难事;坚持紧扣中心、服务大局,积 极投身防疫防汛、脱贫攻坚、项目建设等中心工作,广泛 参与事关全局的大事,充分彰显了政协责任和担当,为 推动全县经济社会发展作出了重要贡献。2021年是中 国共产党建党100周年,是"十四五"的开局之年,是开 启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年。各 级政协组织和广大政协委员要在政治站位上把牢政协 方向,在推动发展上贡献政协力量,在为民服务上彰显 政协担当,在自身建设上体现政协作为,为再造澧县辉 煌作出政协贡献。



近日,澧县红 云公益20余名志 愿者在做好疫情防 2021年"关爱老 人、温情问候"慰问 活动。图为志愿者 将精心挑选的过年 慰问物资搬往老人 房间。

本报通讯员 吴小燕 马俊 摄

本报讯(通讯员 顾海忠 蔡诗颖) 1月16日,澧县首届名车展在亿坤· 澧州国际汽车城营销中心举行。

澧州国际汽车城位于县汽车总 站南,该项目是县委、县政府重大招商 引资项目,总投资10亿元,集汽车文化 与科普、汽车展览与贸易、汽车互联网

澧县举行首届名车展

金融、物流,汽车后市场服务等于一 体,既可满足多层次汽车消费需求,又 能给消费者带来全新的消费体验,引 领湘西北汽车行业新方向。首届名车 展上,劳斯莱斯、宾利、保时捷、兰博基 尼等国际顶流名车惊艳亮相。

七旬老人露宿街头 救援队员热情施助

□本报通讯员 王小铁

"在澧县政协机关对面小巷拐 角处,有位老人露宿街头,需要帮 助……"1月19日晚10时, 澧县雄 鹰救援队队长钱学平接到热心市民 的救助电话后,立刻和队员前往老人 露宿地点。

经过沟通得知,老人今年77

岁,是澧县涔南镇崔家岗村人,但 他拒绝了救援队员要送他回家或 帮他找旅馆休息的提议。多次劝 解无效, 澧县雄鹰救援队只好将老 人的照片传到微信朋友圈广泛转 发让大家辨认。几番努力,队友们 终于联系上老人所在的村委,并拨

打了110报警电话。几分钟后,该 县公安局澧阳派出所2名民警赶到 现场,将老人接到派出所。在派出 所,老人道出了露宿街头的原委。 老人自称姓刘,因家庭矛盾出走, 想找相关部门反映情况。一个多 小时后,崔家岗村治安主任来到派

出所,将老人接回家。

据了解, 澧县雄鹰救援队是一支 民间公益救援组织,自2019年11月 注册以来,拥有48名专业救援队员 和110名志愿者。一年多以来,该救 援队开展救灾救援100余次,救援人 数90多人。

城头山 快讯

县人大社建委确立今年工作思路

本报讯(通讯员 陈奕帆)1月13日,澧县第十七届人大社会建 设委员会全体会议召开,通过《澧县第十七届人民代表大会社会建 设委员会工作报告》,确立了2021年工作思路。

会议要求,要提高政治站位,自觉践行以人民为中心的发展理 念;突出工作重点,围绕全县中心工作,聚焦民生热点难点,扎实开 展监督工作;加强相关业务知识和法律法规的学习,提高履职能 力,主动深入基层,积极开展调查研究工作。

县财政局志愿服务送温暖

本报讯(通讯员 陈益平 陈余)"感谢你们给我送来粮油和烤火 炉。"1月18日,面对澧县财政局志愿服务队员们,该县码头铺镇龙洞 峪村建档立卡贫困户石丕颜高兴得合不拢嘴。

今年68岁的石丕颜孤身一人,身患残疾,是县财政局结对帮 扶的建档立卡贫困户。前不久,县财政局志愿者联合澧县锦绣千 村农业合作社志愿者,到石丕颜家开展志愿服务活动。他们给老 人送来50公斤大米、4瓶菜籽油、4床棉被、1个烤火炉。

县审计局树典型促审计监督上台阶

本报讯(通讯员 余亮)"去年我中心完成常规和跟踪审计项目 200个,独立审减金额1.06亿元,实打实为县政府实现节支增效 ……"澧县审计局红旗股室政府投资审计中心主任在1月26日全 局表彰会上如是说。

2020年,该县审计局以巡察整改为契机,科学建立岗位责任目 标考核机制,树立奖优罚劣的鲜明导向,严格按制度考核,评选出1 个红旗股室、3个优秀股室。局工会深入开展"比学赶超,争当审计 能手"的劳动竞赛活动,评选出4类审计能手。县纪委监委派驻纪 检监察组长充分肯定了县审计局在党风廉政建设工作中取得的成 绩,特别是在克服疫情影响、依法全面履行职责、反腐倡廉等方面 发挥了积极作用。

市生态环境局澧县分局 传达县委经济工作会议精神

本报讯(通讯员 刘柏林)1月18日下午,常德市生态环境局澧 县分局召开会议,第一时间传达学习县委经济工作会议精神。

会议认真学习了县委经济工作会议精神,对2021年生态环境 工作目标要求进行了详细解读。该分局负责人表示,一定按照县 委提出的"聚焦生态建设力度不减"的工作要求,认真贯彻落实县 委经济工作会议决策部署,以更加坚定的信心、更加有力的举措。 更加务实的作风,坚决打好污染防治攻坚战,以优异成绩向建党 100周年献礼。

县行政审批局扎实部署纠"四风"工作

本报讯(通讯员 马一泉)1月19日,澧县行政审批服务局召开 专题会议,认真学习落实中央八项规定精神和省市县纠正"四风" 工作要求。

该局学习传达了关于2021年两节期间纠正"四风"监督检查的 相关文件,明确提出,中央八项规定和纠正"四风"是长期有效的铁 规矩,要履行好"一岗双责",督促提醒干部职工,强化责任担当 各股室要传导压力、抓好落实。干部职工要紧绷法纪这根弦,自觉 对标对表,抓好贯彻落实。全局上下形成合力,共同营造风清气正 的良好政治生态。

县公安局交警大队组织辅警业务考试

本报讯(通讯员 谢美璐)1月12日,澧县公安局交警大队组织 全体辅警进行业务知识考试,共有162名辅警参加。

考试采取闭卷方式,考试内容主要涉及《道路交通安全法》《道 路交通安全法实施条例》《交通警察道路执勤执法工作规范》等基 础知识。本次考试本着"公开、公正"的原则,真实掌握辅警学法用 法的成效,考试期间,县公安局督察组全程督导。

县供电公司红外测温护航春节保供电

本报讯(通讯员 李润华 彭宁)1月18日,国网澧县供电公司 组织对10千伏澧城线进行夜间红外测温,确保春节期间县城稳定 可靠供电。

该公司配电班工作人员通过对用电负荷高峰期开展红外测温 工作,重点对导线及引线的线夹处、变压器高低压桩头等进行细致 监测,多时段精确测温重过载设备。对发现的发热点和负荷异常 现象进行重点分析,有针对性地进行检修,确保高低压设备在健康 良好的情况下运行。截至目前,该公司已完成县城区12条10千伏 线路的红外测温工作。

县人民医院呼吸与危重症医学科获国家认证

本报讯(通讯员 陈妍祖 杨静)1月16日,第三届中国呼吸学 科发展大会公布了第十二批呼吸与危重症医学专科规范化建设项 目认定结果, 澧县人民医院被认定为"三级医院达标单位"

2020年5月,澧县人民医院启动呼吸与危重症医学专科规范 化建设工作,院党委高度重视,多个科室齐心协力,积极准备专科 认证工作。10月22日,评审专家组通过线上连线,对医院呼吸与 危重症医学科规范化建设工作进行了线上评审。该专科的认证, 将推动该院呼吸与危重症医学科向标准化、同质化方向发展,进一 步提高临床诊治能力和技术水平。

如东镇清理村级集体"三资"家底

本报讯(通讯员 黄宗吉)日前,澧县如东镇纪委以村(居)"两 委"换届选举为契机,组织开展了村级资金、资产、资源"三资"管理 专项清查工作,进一步规范管理,提高村级集体"三资"经营收益。

该镇通过召开专题会议、成立指导小组、规范"三资"台账样式 等措施,对全镇16个村(居)的资金、资产、资源情况进行了全面清 理和登记造册,让各村(居)理清"家底",确保村级"三资"管理公 开、透明。下一步,该镇纪委将以规范村(居)"三资"管理为抓手, 严肃查处损害群众利益的"微腐败"行为,确保村级"三资"在阳光